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Kövér László ,
az Országgyűlés elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Úr !

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szöló 10/2014 . (II . 24.) OGY határozat
8v.§ (i) bekezdése alapján „L. Simon László országgyűlési képviselő
mentelmi ügyében” címmel - a Pesti Központi Kerületi Bíróság előtt
25.B.11.155/2017/2 . szám alatti magánvádas büntetőüggyel kapcsolatban - a
mellékelt országgyűlési határozati javaslatot kívánom benyújtani .

Budapest, 2017. szeptember $ .
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Országgyűlés
Mentelmi bizottság

Országgyű lési határozati javaslat

Az Országgyű lés

. . ./2017 ( ) OGY

határozat a

L. Simon László országgyű lési képviselő mentelmi ügyében

Az Országgyűlés L. Simon László országgyű lési képviselő mentelmi jogát a Pesti Központ i

Kerületi Bíróság 25. B.11 .155/2o17/2 . számú végzésével érintett ügyben nem fiiggeszti fel .

INDOKOLÁS

A Pesti Központi Kerületi Bíróság 25 . B.11.155/2017/2 . számú végzésében indítványozta L .

Simon László országgy űlési képviselő mentelmi jogának felfüggesztését rágalmazás vétsége

miatt, Stotz Gyula feljelentése alapján .

A feljelentés szerint : L. Simon László országgy űlési képviselő 2017. március 17-én jelent meg a z

ATV Egyenes Beszéd című műsorában, valamint a http:llwww.atv .hu/vidieok/video-20170317-1 -

simon-laszlo weboldalon egy L . Simon László feljelentettel készített beszélgetés, melynek során

az alábbi valótlan tényállásokat fogalmazta meg a feljelent ővel kapcsolatban:

- a feljelentő vélelmezhetően felelős a magyar könyvkiadók pénzének eltűnéséért

- a feljelentő Kapolyi László megbízásából megfigyelte Orbán Viktort, melyb ő l következetés t

vont le a politikai elfogultságára .

A feljelentő szerint az interjú személyével kapcsolatban személyét sért ő , társadalmi

megbecsülését csorbító valótlan kijelentéseket tartalmaz .

A Mentelmi bizottság az ügyet a 2017 . szeptember 5-i ülésén tárgyalta .



2

L. Simon László előzetesen közölte, hogy a Mentelmi bizottság, illetve az Országgyű lés döntését

elfogadja, a feljelentést méltánytalannak tartja .

A Mentelmi bizottság hatáskör hiányában nem foglalkozott a cselekmény büntet őjogi

értékelésével és ebben a vonatkozásban nem vizsgálta a tényállást . A magánvádas ügyekben

követett mentelmi jogot töretlenül fenntartó gyakorlata a mentelmi jog célját, az Országgyűlés ,

illetve a képviselők zavartalan munkavégzését kívánja biztosítani .

A Mentelmi bizottság szavazása során nem kapott többséget a mentelmi jog felfüggesztésér e

vonatkozó indítvány, ezért a határozati javaslat az, hogy az Országgy ű lés

L. Simon László országgyű lési képviselő

mentelmi jogát az adott ügyben ne függessze fe l

Előadó: dr. Vejkey Imre

Budapest, 2017. szeptember 5 .
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